

陈志云被廉署正式起诉

涉案金额近70万港元

□据《信息时报》

9月16日，香港廉政公署正式起诉无线电视(TVB)总经理陈志云、无线电视市场及营业部业务拓展主管陈永孙及陈志云的助手丛培昆三人，怀疑他们就无线电视的业务，涉嫌触犯贪污及串谋诈骗罪，涉案及诈骗金额近70万港元(约合人民币60万元)。三人将于9月21日上午9时半在香港东区裁判法院提堂。

被骗艺人包括佘诗曼、杨怡

廉署16日下午发表的新闻稿中指陈志云及丛培昆去年7月和今年1月期间，在两项与无线电视有关的活动及表演中串谋，陈志云收受丛培昆担任董事的思潮广告

12.7万港元(约合人民币11万元)作为报酬，涉嫌贪污。另一项控罪，指陈志云及丛培昆今年1月至2月，串谋诈骗无线电视和无线艺人，他们涉嫌讹称有关艺人出席一项活动，是向陈志云出版的一本书表示支持，但两人涉嫌隐瞒或不透露上述活动是由思潮出版社在一商业机构赞助下安排的。最后一项控罪，指丛培昆和陈永孙串谋诈骗无线电视55万港元(约合人民币47.65万元)。陈志云的代理律师表示，暂时各人仍需保释，他未透露详细情况，亦对胜算不作评论，需待21日提堂后才有进一步消息公布。

与陈志云被捕时高调报道一样，TVB16日下午6点半的新闻报道中也有报道陈志云等人遭起诉一事，并提及陈志云、丛培昆涉嫌诈骗的无线艺人中包括佘诗曼、杨怡、杨思琦

等艺人，涉及金额达30多万港元。

无线未决定解雇陈志云

16日8时许，陈志云独自到廉署总部报到，至下午4时40分才离开，他证实已收到起诉通知。在廉署超过8小时的陈志云表示比较疲惫，对心情和未来打算都不作回应，称会在适当时间再向大众交代整件事。之后他欲离开，但被记者重重包围，数度折回大堂，最后才顺利上车离去。

陈志云被起诉后，无线电视外事部副总监曾醒明表示，由于事件已进入司法程序，公司暂时不会评论案情，会先了解起诉内容，再决定是否解雇陈志云和陈永孙，直至16日傍晚为止，两人仍是无线员工，只是自3月起，已经被无线暂停了权责和工作。

图说文娱



近日，在北京某影视基地热拍的《建党伟业》迎来了刘德华(图右)、王新军，二人在戏中分别扮演蔡锷和许崇智。被称为《建国大业》姊妹篇的《建党伟业》自筹拍以来就受到广泛关注，本次启用更为豪华的全明星阵容也让该片备受期待。(小鱼)



林志颖的宝贝儿子16日满1周岁，林志颖为他高调庆生，不但亲自布置场地当起主持人，还请来30多名亲朋好友见证儿子的抓周仪式。林志颖坦言农历年时已与陈若仪登记结婚，预计明年补办婚礼。(小新)



明星充电再镀金已不是稀奇事，最近正在演话剧的陈好15日也抽空回母校中央戏剧学院研究生部报到。据记者了解，陈好今年起将就读中央戏剧学院MFA(艺术硕士专业学位)，学期3年。(点点)

首届“司马迁杯”锣鼓大赛在陕西韩城举行

洛阳曹屯排鼓队获佳绩

9月16日上午，全国首届“司马迁杯”锣鼓大赛在陕西韩城隆重开幕，来自全国包括港澳台在内的36支代表队参加了此次大赛。代表河南参赛的洛阳曹屯排鼓队经过激烈角逐，最终获得第11名，获得优秀表演奖，为我市争得了荣誉。

此次大赛由中国民族打击乐学会、陕西省文化厅、韩城市人民政府联合主办。大赛既是对我国鼓乐艺术的一次大检阅，又是对非物质文化遗产的抢救、保护和继承的一次集中展示。大赛得到了文化部民族民间文艺发展中心的大力支持。

开幕式在欢快的鼓乐声中拉开帷幕，36支代表队一亮相，异彩纷呈。具有地域文化特色的鼓队有：山西太重鼓、陕西韩城东庄闹神楼锣鼓、青海循化龙鼓队以及来自台北天鼓击乐团、香港“四击头”击乐团等。代表河南的两支参赛队伍是洛阳曹屯排鼓队和开封盘鼓队。

见习记者 赵俊善 摄影报道



看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份：**
中共洛阳市委宣传部主管，洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**
十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。
“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618

地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼